

Для владельцев частных домов и дач нет смысла объяснять, что может дать подводка воды к дому: вопрос так или иначе близкий и острый для очень многих. Однако оптимальные пути решения этой задачи часто остаются вне поля зрения, что мы и попытаемся исправить.

Во-первых, наша бригада имеет многолетний и, что еще важнее на практике, вполне успешный опыт в вопросе строительства колодцев. При этом спектр работ в этом направлении действительно полный: да, мы прекрасно представляем, сколько сложных вопросов может свалиться на голову заказчика, которому вроде бы как все сделали. Поэтому берем на себя даже полный водный анализ, который включает бактериологические и химические анализы. Естественно, по желанию клиента, но чаще вместо желания у клиента имеется требование, и мы к этому вполне готовы.

Во-вторых, мы не манипулируем ценами и сразу готовы обговорить все условия. Работая с нами, клиенты могут быть спокойны и уверены, что в итоге им не предоставят неоговоренных и огромных счетов, понадобится ему усиление швов или прохождение специалистами нашей бригады проблематичных грунтов. Цена, которую мы называем, открыта и полностью прозрачна. В принципе, настоящие специалисты по подводке воды к дому так и должны работать в идеале, но встречается подобное, к сожалению, отнюдь не часто.

В-третьих, во Владимире и области за нас и наши действия свидетельствуют наши клиенты, мнение которых куда более объективно, ведь именно им и выступать судьями проделанной работы. А так как наши клиенты – это наши рекомендации, а не упреки, то и нам есть на что опереться. К тому же, спрятать мнения недовольных сегодня уже невозможно, поэтому крайне просто убедиться в том, что таковых не найдется, когда речь идет о результатах нашей бригады.

Рассматривая более предметно задачу подводки воды к дому, следует обязательно учитывать, что мы используем в работе материал, предоставленный заказчиком.

Процесс подводки воды заключается в следующем: прокладывается траншея, идущая на глубине от 1,2 м до 1,8 м, после чего происходит укладка трубы с ее последующим утеплением. В конце траншея покрывается грунтом до выравнивания. Стоимость таких работ составляет 1,000 рублей за метр и с учетом, как уже упоминалось выше, предоставления материала самим заказчиком.

Подводка воды к дому нашей бригадой – это залог того, что большинство проблем останется за бортом: да, мы более чем осведомлены о технологических особенностях процесса, а опыт всегда поможет правильно учесть конкретику каждого индивидуального заказа. Общие моменты качественной работы всегда должны учитывать индивидуальные особенности, что обеспечит высококлассный результат на выходе.

Как уже говорилось клиенты, с которыми наша бригада уже работала, всегда могут выступить подтверждением наших слов и заявлений: нам нечего скрывать, но есть, что предъявить как свое портфолио. И когда новый клиент обращается нам по рекомендации от предыдущего нашего клиента, то это выступает отличной гарантией того, что подводка воды к дому нами – это действительно качественная услуга.